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ATA DE REUNIÃO 

Membros 
presentes: 

Maria Angélica Alves Matos – Juíza de Direito (Presidenta) 

Mirna Fraga Souza de Faria – Juíza de Direito 

Angela Bacelar – Juíza de Direito 

Karla Kristiany Moreno de Oliveira – Juíza de Direito 

Isabella Pires de Almeida – Juíza de Direito  

Guilherme Vitor de Gonzaga Camilo – Juiz de Direito  

Maria Helena Lordelo de Salles Ribeiro – Juíza de Direito 

Bruno Calheira dos Santos – Servidor  

Carol Barros Rodrigues - Servidora  

Carmen Rocha - Servidora 

 
Data: 31/10/2024 Início: 16:30 Fim:17:33 Local: Transmissão em sala de 

reunião virtual Teams 

 
EVENTO ITEM PONTOS DISCUTIDOS 

36ª 
Reunião 

da COGEN 

1 Aprovação da ata da 35ª Reunião Ordinária (27/09/2024)  

2 Aprovação do novo regimento interno 

3  Cronograma de visitas institucionais à presidência, mesa 
diretora e demais unidades administrativas 

4 Proposta de Evento de Intercâmbio⁠ 
5 ⁠ O que ocorrer 

 
 

DESENVOLVIMENTO DA PAUTA 

  

Aberta a reunião, realizada em formato on line, foi registrada a presença dos membros 

efetivos da COGEN acima citados.  

Os integrantes Juíza de Direito Isabella Lago, Servidora Débora Cerqueira Nobre de Sousa, 

Viviane Solon Flores, Viviane Sousa Chaves, assim como Bruno Barros justificaram as 

ausências, o que foi acolhido pela Presidente da Comissão. 

A Presidente saudou os presentes e deu boas vindas à Juíza de Direito Angela Bacelar. 

1. Aprovação da ata da 35ª Reunião Ordinária (27/09/2024)  

Aberta a Reunião, procedeu-se com a votação da ata da 35ª Reunião Ordinária, a qual foi 
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aprovada, à unanimidade. 

2. Aprovação do novo regimento interno  

Acerca da aprovação do novo regimento interno, foi aprovada por todos os presentes e a 

Presidente deliberou que os demais votos serão colhidos de forma virtual, através de google 

forms ou outro sistema similar. 

3. Atuação da Comissão junto a outras Comissões, aos cartórios, secretarias, visitas 

institucionais e solicitar permissão a Presidência do Tribunal para participar do 

TJBA MAIS  

Ficou deliberado para que seja oficiado à Presidência para que a Comissão possa participar 

do TJBA MAIS e outros encontros. A Presidente sugeriu fazer um calendário de visitas a 

unidades, para apresentar à comissão. A Presidente ainda manifestou a preocupação com a 

elaboração da cartilha da COGEN. O Juiz Guilherme sugeriu alimentar o site da COGEN com 

um layout mais moderno.  

4. O que ocorrer⁠  

A Presidente comunicou que recebeu um convite de intercâmbio dos alunos da universidade 

de Princeton para imersão das questões ligadas a COGEN, informou o seu desejo de fazer 

um evento no salão nobre do fórum Ruy Barbosa, em 16/01.  

 


